I. megoldas. Legyen AC = a, CB = b. Ekkor AB = a + b, a CDF haromszég C'D = a-ra mersleges magassaga
b/2. Ekkor — az idomok teriiletét ugyanugy jelélve, mint magukat az idomokat — a kovetkezs egyenl6tlenség fennallasat

kell bizonyitanunk:
b b33 b)?
ABFDE = ACDE + CDF +CBF = ® + 2 + [>(GJ;) ,

més szdval, hogy a bal és jobb oldal kiilonbsége pozitiv:
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tehat a kiilonbség

Itt b% egyiitthatoja pozitiv, mert
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s igy a kifejezés valéban mindig pozitiv. Ezzel a bizonyitast befejeztiik.
Marki Laszlé (Budapest, Fazekas M. gyak. g. IIL. o. t.)

II. megoldas. Legyen AB = ¢, AC =z, igy CB = ¢ — x és az L. megoldés szerint az 6tszog teriilete:

xz(c—x) n (c—x)2\/§: 3+\/§x2—2\/§_10x+02\/§.
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Keressiik meg y legkisebb értékét, azzal a korlatozassal, hogy x csak 0-t6l c-ig valtozik. Ha ezt ¢®/3-nal nagyobbnak
talaljuk, akkor a feladat allitasa igaz.

Egyszeriibb szamolas érdekében jeloljiik 22, cx, ¢® egyiitthatojat atmenetileg rendre p, q, r-rel, igy y = pz? + gex +
rc?. Kiemeléssel és teljes négyzetté kiegészitéssel
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illetGleg az egyiitthatokkal a szamitasokat elvégezve
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y legkisebb értéke akkor adodik, ha a valtozét egyediil tartalmazé elsé tag értéke 0. Ez beéll, ha

V3 -9
x:%c (= 0,26 ¢),

ami az x szdméara megengedett érték. Ekkor y egyenlS a masodik taggal:

49351, +/7203-51 , 84 -51, 33, 1,
c” = c’ > c" = —c" > =-C".

Ymin = g6 96 96 96 3

Ezzel az allitast bebizonyitottuk.
Csirik Janos (Oroshaza, Tancsics M. g. III. o. t.)



